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Због недовољног смањења броја новозаражених вирусом корона, који у протеклих
десетак дана није пао испод 500 дневно, Луксембург је пооштрио мере и донео нове
забране.

  

  

Врата ресторана и барова су су затворена су на три недеље, а моћи ће да врше доставу
хране и пића. Хотели настављају несметано да раде, уз примену основних мера заштите.

  

Од данас су затворени и биоскопи, забавни паркови, казини, позоришта и концертни
простори. Рад је дозвољен музејима, уметничким центрима, националним архивама и
верским објектима, односно црквама и џамијама.

  

Није дозвољено окупљање више од 10 људи на истом месту, а маске су обавезне, као и
физичка дистанца од два метра и појачана дезинфекција када их јхе на истом месту
више од четворо.
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Такође, смањен је и број људи који истовремено могу да вас посете код куће на највише
двоје истовремено. Теретане и базени су такође затворени, док су дозвољене спортске
активности на отвореном.

  

НИ спортским клубовима није забрањен рад, али могу да организују заједничке тренинге
највише четири особе одједном и то на фудбалснком терену или на атлетској стази.
Међутим, сва такмичња су у овом тренутку обустављена.

  

Забрањени су групни спортови у којима има више од четворо учесника, осима када су у
питању школске активности, професионална атлетска такмичења или утакмице
националних тимова.

  

У Луксембургу је већ на снази полицијски сат од 23 до 6 ујутро и он остаје непромењен.

  

 У случају непоштовања правила, предузећа могу бити кажњена максималном казном од
4.000 евра или тромесечном суспензијом ако понављају прекршаје, за појединце који не
поштују изолацију или карантин казна је у распону од100 до 500 евра, док непоштовање
полицијског сата повлачи за собом казну од 145 евра.

  

Одлука о пооштравању мера у Луксембургу донета је тесном већином; 31 посланик
гласао је за, а 29 против, јер се опозиција у Скупштини противи увођењу
рестриктивнијих мера од оних које су до данас биле на снази, сматрајући их закаснелим
и неефикасним.

  

Нове рестирктивније мере у Луксембургу на снази су до 15. децембра, до када ће бити
извршена нова процена стања и бити донета нова одлука – о њиховом ублажавању или
пооштравању.

  

Број људи који су позитивни на тестовима на вирус корона у Луксембургу лагано
наставља да се смањује, али је и даље на веома високом нивоу, саопштило је
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Министарство здравља.

  

Како су навели, у недељи од 16. до 22. новембра регистрована је 3.851 новозаражена
особа, што је за 162 мање него у недељи пре.

  

(Н1)
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